

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Акбашевой Анжелы Арсеновны «Повышение эффективности функционирования растениеводческого подкомплекса АПК (на примере Карачаево-Черкесской Республики)», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство.

Акбашева Анжела Арсеновна работает в должности доцента кафедры «Финансы и кредит» Карачаево-Черкесский филиал НОУ «Московский финансово-промышленный университет «Синергия». С 2013 года по настоящее время является соискателем ФГБОУ ВО «Кабардино-Балкарский государственный аграрный университет имени В.М. Кокова».

Работая над диссертацией, Акбашева Анжела Арсеновна полностью выполнила намеченный план работы, провела в полном объеме научные исследования на весьма актуальную тему. Успешному проведению исследования способствовала четкая постановка цели и задач, логически построенная структура работы и системность мышления соискателя.

Для теории и методологии ценно то, что основные выводы и предложения диссертанта опираются на комплексный подход к решению проблемы. Анализ и обобщение большого фактического и статистического материала, позволил соискателю обосновать стратегия экономического роста и найти пути повышения эффективности функционирования растениеводческого подкомплекса АПК КЧР.

Новизна и научная состоятельность основных положений работы подтверждается 15 опубликованными работами. Практическая значимость подтверждается актом о внедрении результатов исследования в хозяйствах растениеводческой отрасли и в Министерстве сельского хозяйства КЧР, а также ее личным участием в разработке Стратегии социально-экономического развития Карачаево-Черкесской Республики до 2030 года. Содержание автореферата соответствует диссертационной работе.

За время написания кандидатской диссертации Акбашева Анжела Арсеновна проявила такие необходимые для ученого и исследователя качества как способность применять научный и творческий подход к решению поставленных задач, склонность к анализу, неиссякаемое трудолюбие, инициативность, убежденность, ответственность и настойчивость.

Как преподаватель высшего учебного заведения, она пользуется уважением со стороны коллег, студентов и аспирантов. Около 20 лет она работает на кафедре: читает лекции, проводит практические занятия, организует работу научно-исследовательского кружка. К коллегам относится доброжелательно, умеет создать вокруг себя доброжелательную атмосферу.

Диссертационная работа Акбашевой Анжелы Арсеновны представляет собой результат законченного научного исследования и отвечает квалификационным требованиям п. 1.2.38 – Эффективность функционирования отраслей и предприятий АПК; п. 1.2.40 – Инновации и научно-технический прогресс в агропромышленном комплексе и сельском хозяйстве Паспорта специальностей ВАК Министерства образования и науки РФ (по экономическим наукам), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство.

Научный руководитель
доктор экономических наук,
профессор кафедры
«Товароведение и туризм»
ФГБОУ ВО «Кабардино-Балкарский
государственный аграрный университет
имени В.М. Кокова»

И.Ш. Дзахмишева

Подпись гр.

ЗАВЕРЯЮ

Начальник управления правового
и кадрового обеспечения

Ашхотова М.Р.



20 г.